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Llenn paboTbl
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BbiaeneHme cmMrHana npom3BoaHOM
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PacnpeaneneHune lNnpcoHa
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[McTporpammbl NIOTHOCTU
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[McTOorpammebl NNIOTHOCTU

pacnpeneneHmna BeposTHOCTU U
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Tun Hamuuue No A Kx M
IHOAIIIUITHU KA CMAa3KH OKCIICPUMCHT
a
1 0.175 2.663 0.424
CumasaHHbIe 2 0.178 2.850 0.424
3 0.176 2.800 0.439
203-8
1 0.093 8.009 1.560
Hecmasaiiible 2 0.094 | 8109 | 1535
3 0.093 8.018 1.610
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Kputepuun NnpcoHa
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Xi+1 2
J PP (X) dx — Hij
X

K= |
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L X
Tun Hannune Kpurepun [IpoBepka runoressl
MOAIIMWITH | CMa3KH coracus
MKa [Tupcona
CmazaHHbI 2.214 BepositHOCTh HE
203-8 51 IIPOTUBOPEYHUS
paBHa 99%.
Hecmazan 8.131 BeposiTHOCTH HE
HBIN IIPOTUBOPEYHUS
paBHa 95%.
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BbiBOA

* Takum obpa3om, 6b110 YyCTaHOB/IEHO, YTO NPOM3BOAHAA
ormbatowen anAa AaHHOro SKCNePMMeEHTa NOAYNHAETCA
HeueHTpanbHoMY ? pacnpeaeneHuio. KoapoduumeHT
HEUEHTPaIbHOCTU MOMKET ObITb ANArHOCTUYECKUX MPU3HAKOM.

* B 3KOHOMWYECKOM YaCTU AMNIOMHOIO NPOEKTA NPoBeAeH
GYHKUMOHANbHO-CTOMMOCTHbIW aHaNu3, CAyKalWwnn ana
noncKa apPeKTUBHbIX PELLEHMIM B NpoLEcce CO34aHUA CTEHAA
M MEeTOAa NPW COXPaHEHMU U MOBbILLEHUN UX KAaYecTBa U
NONE3HOCTU, YMEHbLLUEHUM 3aTpaT.

* B paspene «be3onacHOCTb M 3KONIOTMYHOCTb NPOEKTa» ANA
obecneyeHmnAa oNnTMManbHbIX YCAOBUN PaboTbl
3KCNEePMMEHTATOPA PAaCCMOTPEHbI MOTEHLMAIbHbIE ONACHOCTU
M Mepbl NO UX NPeAOTBPALLEHUIO NPU SKCNAyaTaLUnN CTEHAA.



